

# 南郊“菜篮子”交易区主体封顶

## 占地360亩 可容纳商户千余家

本报讯(记者 安群英 实习生 王超)昨日,记者从郑州市便民快餐店和社区便利店建设领导小组了解到,落户在南郊的郑州市农副产品交易中心办公楼和交易区主体已经封顶,投资两亿元兴建的综合性农副产品交易中心,有助于改变郑州农副产品批发市场南北不均的格局,对降低物流成本,拉低南部城区蔬菜价格起到积极作用。

昨日,记者在郑州市农副产品交易中心的施工现场发现,办公楼和交易区的主体已经封顶,部分外墙正在装修。交易区内道路四通八达,多个主大门可供车辆出入。该中心于今年3月份开工建设,是郑州市政府三

大“菜篮子”工程之一。

据了解,郑州市农副产品交易中心由郑州豫成商贸有限公司投资开发,该项目分两期,一期占地138亩,建设投资两亿元,建筑面积约10万平方米,可容纳千余家商户。二期建成后,整个市场占地360多亩,其中一期营业用房1000多间,交易大棚7万多平方米,冷库5000平方米。市场拥有固定资产2亿多元,并拥有先进的管理、监控系统,为商户提供便捷的网上交易平台。该中心位于郑密路,南三环与南四环之间,中心投入使用后,可辐射全国20多个省市,与全国近百个市场和蔬菜生产基地有常年的业务往来,日客流量预计万余人,年成交额可达50亿元,其中蔬菜交易量将占全市的70%。

另据了解,根据郑州市的发展规划,位于三环之内的22家各类批发市场,将分成两批陆续迁到三环之外。列入近期迁建计划的有:郑州桑园饲料兽药批发市场、郑州妇幼市场、二马路机电市场、华中食品城、金海粮油交易中心、庆丰粮油大米市场、华中果品物流港、万货城、摩托车电动车物流港、五金机电城、豫州电动车批发市场、郑州纺织大世界、南阳路服装批发市场。列入远期迁建计划的有:黄河路批发市场、中原古玩城、农产品物流配送中心、管城区茶叶市场、中原茶城、郑州建筑用品批发市场、南三环沙发材料市场、长兴水产市场、信基建材厨具城。

来自信阳的高天华6年前随着老乡在郑州南郊一个集贸市场里卖菜,每天凌晨3时起床,到毛庄蔬菜批发市场批菜,一来一回至少有60公里。高天华告诉记者:“批一次菜,光油钱就得二三十块钱,南部有了批发市场,我就不用跑到北环以北去批菜,早上能多睡一个多小时,每天还能省油钱20多元。俺进菜的成本低了,卖的菜价肯定也会低一点儿。”郑州市农副产品交易中心投入使用后,除了集贸市场和小区蔬菜便民店的批菜成本降低,许多南郊的市民也会直接受益。

## 我市又有24个项目获国家创新基金支持

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市科技局获悉,在科技部近日下达的2011年国家第二批创新基金项目中,我市有24个项目获得立项,立项金额1745万元。

据悉,我市此次获得立项的24个项目中,创新项目18项,获资金支持1395万元;公

共服务机构补助资金项目6项,获资金支持350万元。今年以来,我市共获得国家创新基金立项75项,获资金支持4895万元,创年度立项总额历史新高。截至目前,我市累计获国家创新基金立项395项,获国家资金支持达22665万元。

## 居民医保支付待遇上调

### 年底前住院费用报销提至七成

本报讯(记者 王红)昨日,省人力资源和社会保障厅发出通知,年底前,全省居民医保政策范围内住院费用支付比例将力争提高到70%,年内最高报销限额要达到当地居民年可支配收入的6倍以上。

统计显示,截至去年年底,全省城镇居民医疗保险参保人数已达1086.62万人,其中,大学生参加居民医疗保险人数达到112.42万。为进一步巩固扩大居民医保覆盖面,省人力资源和社会保障厅表

示力争今年全省城镇居民医疗保险参保率达到90%以上。

为巩固并稳步提高居民医保住院待遇,今年年底前,我省居民医保政策范围内住院费用支付比例将力争由去年的60%提高到70%左右,并在整体提高居民医保住院待遇的基础上,基金支付重点向大病患者倾斜。此外,今年年底前,全省居民医保最高支付限额要达到当地居民年可支配收入的6倍以上,且不低于5万元。



昨日,在人民路二七广场站,市青联委员同解放军、武警消防官兵一起手持“请文明乘车”卡通牌,引导市民依次排队乘车。近日,市青年联合会向全市青年发出倡议,号召大家每天奉献1小时,加入到志愿者队伍中来。

本报记者 丁友明 实习生 李左林 摄

## 本科二批今日再次征集志愿

### 低于二本线20分也能填报

本报讯(记者 王红)昨日从高考录取现场传来消息,由于我省本科二批征集志愿投档录取后仍有部分招生余额,因此今日再次面向全省考生征集志愿,凡低于我省二本分数线20分以内的考生将多了一次选择机会。

省招办要求,二本录取院校再次征集志愿的生源范围是:凡高考成绩达到普通类文科495分,理科511分,当前未被录取的考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。此外,凡高考成绩在相应院校预投档分数线,当前未被录取的少数民族考生,可补报征集志愿的相应院校预投档志愿。

征集志愿实行网上填报方式。拟选报征集志愿的考生,须于8月1日18点以前登录网上填报志愿系统(<http://pzwb.heao.gov.cn>)或河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)查阅相关信息,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。网上填报系统关闭后,考生将无法再进行任何填报操作。

普通类考生可选报1~6个学校志愿,每个学校可选报1~5个专业及是否同意调剂专业志愿;预科班可选报1~6个学校志愿。

## 普通中专昨开录

### 全部远程进行

本报讯(记者 王红)昨日,2011年全省招收初中毕业生的普通中等专业学校第一次录取开始,8月3日18时录取结束。

今年普通中专录取原则上进行两次,此次录取全部远程进行,不再集中办公,第二次的安排另行通知。此次录取参加的招生学校是我省省属普通中专、幼儿师范、五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职及省外普通中等专业学校(简称省管学校)和市属普通中专学校(简称市管学校)。

本次只录取参加中招考试的考生。计划类别为五年制和“3+2”及小中专。五年制和“3+2”以各省辖市及重点扩权县(市)为单位按总分值的不同确定了5条录取控制文化分数线,小中专不设录取控制文化分数线。今年,郑州五年制和“3+2”录取控制分数线为206分(中考总分为665分)。省内其他地市的录取控制分数线,考生可登录河南省招生考试信息网查询。

按照录取计划,五年制和“3+2”根据考生志愿从高分到低分排序原则上按招生计划的1:1投档,小中专根据考生志愿从高分到低分排序原则上按招生计划的1:2投档。

## 运算可以更智慧

今天,万事万物皆可运算。智能早已渗透到生活的方方面面,不仅是电脑,更涵盖家电、车辆、道路、服装,甚至是河流和农田。这就是智慧地球的现状。

然而要完全实现智慧的地球,仅仅将运算融入世界每个角落还远远不够。我们必须让运算本身变得更加智慧。

计算机的智能水平已经达到了非凡的程度。比如IBM系统“沃森”,在《Jeopardy!》智力问答节目中击败了两个全冠军。但是很多企业的运算架构并不是为了应对海量数据,全球互联和先进分析而设计的。

幸好,一种全新的智慧的运算模型应运而生。它为数据而生,为工作而优化,通过云计算管理。

为数据而生:各式各样的企业需要管理成千上万的文字、图片、传感器脉冲信号等等。它们需要将成熟的分析技术应用在商业环境的实际语言和社交媒体中。因此,今天全球领先企业正在构建一个可以定位、识别和查询“大数据”的新体系和新程序。

为工作而优化:交易处理与业务分析不同,后者包含多种数据类型和复杂查询,并将将工作内容、人员以及工作流程整合到企业流程中。所以,领导者更需要一个为具体目标而优化,并对所在行业拥有深入洞察的全新构架。

通过云计算管理:由于需要管理由海量数据驱动的工作,云计算得以广泛应用。在融入安全性和可管理性之后,云变得更加智慧,从而在激烈的市场竞争中为企业提供更快速灵活的反应力;根据需求合理调配资源;并以动态的方式有效管理基础设施。

当主要运算模型发生变化,就能带来前所未有的生产力、创新和经济增长。值得欣慰的是,智慧的运算正在从理论发展成为现实。

让我们共建智慧的地球。加入我们或了解更多智慧成就 [IBM 智慧的运算](#) [搜索](#)

